## TITLE 405 OFFICE OF THE SECRETARY OF FAMILY AND SOCIAL SERVICES

## Agency Correction

LSA Document #18-284(AC)

Under <u>IC 4-22-2-38</u>, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #18-284(E), posted at <u>20180711-IR-405180284ERA</u>:

- (1) In SECTION 1(b) [SECTION 1(b)(5)], delete "subsections (b)(2) through (b)(4)" and insert "subdivisions
- (2) through (4)".
- (2) In SECTION 1(d), delete "IC 16-31-2-2" and insert "IC 16-31-2-1".
- (3) In SECTION 1(e)(3) [SECTION 1(e)(3)(A)], delete "their" and insert "its".
- (4) In SECTION 1(g), insert "do the following" after "a family member shall".
- (5) In SECTION 1(g)(4), delete "which" and insert "that".
- (6) In SECTION 2(a), delete "their" and insert "its".
- (7) In SECTION 2(c), insert "and shall be organized as follows" after "consistent with NCQA standards".
- (8) In SECTION 2(c)(2) [SECTION 2(c)(2)(B)], delete "their" and insert "the director's".
- (9) In SECTION 2(f), delete "their" and insert "its".

Filed with Publisher: July 23, 2018, 3:58 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 08/01/2018 by Legislative Services Agency

An html version of this document.